

Секция «Политическое развитие России в условиях новых геополитических вызовов»

Российско - американские отношения. Разногласия и пути их решения.

Янчий Ксения Викторовна

Студент (бакалавр)

Набережночелнинский институт (филиал) Казанского (Приволжского) федерального университета, Набережные Челны, Россия

E-mail: yanchi2@mail.ru

Любые отношения между двумя странами – это улица с двусторонним движением. Поэтому как бы ни менялся хозяин Белого Дома, если на другой стороне будут те же партнеры и та же политика – ничего не изменится... В нынешних отношениях России и США есть целый ряд существенных проблем, которые сменой человека не решить. И эти проблемы связаны с политикой России за последние несколько лет – Крым, Украина". На рубеже XXI века всё больший интерес у общественности вызывают российско-американские отношения. Зачастую мы сталкиваемся с мнением, что Соединённые Штаты стремятся сформировать новый порядок, который не соответствует интересам России. И в данной статье мы докажем, действительно ли это так. Мы рассмотрим три наиболее важных проблемы и я надеюсь доберёмся до самой сути. Первая проблема – это конечно же, украинский вопрос. Многие аналитики убеждены, что судьбу Украины решают Россия и США. Где же выход? Вторая проблема касательно вопроса Ближнего Востока. Он всегда представлял особый интерес для стран, претендующих на лидирующие позиции на международной арене. Третья проблема, которую мы хотели бы затронуть касается так называемой информационной войны. Мы знаем, что отношения России и США характеризуются подъемами и падениями, то есть идет цикличность. Так что то, что мы сейчас наблюдаем в наших отношениях, это исключение, а не правило. Правило – это всегда взаимный интерес и прагматизм. « Если есть проблема с идентичностью и самоуважением – очень к месту оказывается главный соперник или страна, на которой можно показать, что у нее все еще хуже ». Таким образом, наши тезисы позволяют оценить всю серьёзность конфликта между двумя странами. По нашему мнению данные проблемы носят серьёзный характер, и конфликт двух сильных держав будет лишь обостряться. Чтобы не допустить шокирующих последствий, странам необходимо научиться договариваться друг с другом.

Источники и литература

- 1) 1) <http://www.km.ru/category/tegi/otnosheniya-rossii-i-ssha>
- 2) 2) <http://www.currenttime.tv/content/article/27557694.html>
- 3) 3) <http://www.news-usa.ru/rossiya/>
- 4) 4) <http://ria.ru/politics/20140124/991062265.html>
- 5) 5) <https://ru.wikipedia.org/>
- 6) 6) <http://www.mk.ru/politics>
- 7) 7) <http://knowledge.allbest.ru/>
- 8) 8) <http://oko-planet.su/politik/>
- 9) 9) <http://smotri.com/video/view/?id=v21571504fea>
- 10) 10) <http://inosmi.ru/usa/20111015/176047555.html>